

2020年1月27日

多伦多公共卫生局卫生医疗官 Eileen de Villa 博士的声明：

### 多伦多公共卫生局报告第二例新型冠状病毒推定确诊病例

多伦多公共卫生局（TPH）已收到有关多伦多第二例新型冠状病毒（2019-nCoV）推定确诊病例的通知。该患者最近去过武汉，与第一例新型冠状病毒（2019-nCoV）推定确诊病例有着密切联系。自从到达多伦多后，此人一直在家中进行自我隔离，目前正在康复中，状况良好。对于某些出现呼吸系统症状的患者，这是合适的措施。

我们的人口流动非常大，许多人在加拿大和中国之间往返旅行，因此我们对又出现一个新病例并不感到惊讶。但是，我想告知民众，目前我们面临的风险仍然很低。我们理解许多民众有疑问，但我们仍要求民众请尊重患者的隐私。

多伦多公共卫生局已从当地医院合作伙伴获悉，到急诊部就诊的人并没有任何患病迹象。尽管我们理解这些人可能担心自己的健康，但是我们鼓励乘坐这个航班却没有患病迹象的人们，继续按日常规律生活，我们要求这些人不要到医院和诊所去。如果您有问题，我们希望您致电多伦多公共卫生局，电话号码为：**416-338-7600**。

我们的总体建议仍然保持不变：如果您的病情无需在医院治疗，或者如果您的呼吸系统的疾病没有严重到住院的程度，我们建议您待在家中，多休息，多补充液体，从而使您的身体恢复健康。这是此类疾病的标准治疗方法。

已经确定新型冠状病毒（2019-nCoV）与多伦多常见的流感同时发作。因此，我们建议民众和医护人员采用通常措施来降低流感和呼吸系统疾病的传播风险，这些措施包括每年接种流感疫苗，经常洗手，打喷嚏或咳嗽时掩盖口鼻，生病时待在家中。

我们理解信息来源有很多。但是我们想提醒民众，欲了解有关这种迅速发展的信息，请参考可靠的信息来源。对于新信息，我们会在确认后及时通报民众。

有关冠状病毒的更多信息，请访问：<https://www.toronto.ca/coronavirus/>

媒体联系人：

Lenore Bromley, Toronto Public Health, 416-338-7974, [Lenore.Bromley@toronto.ca](mailto:Lenore.Bromley@toronto.ca)